
daerTeba arsebul s/w d=100mm

miwisqveSa gazsadenze

unagiri 110-63

g.m.k. aRricxvisa da filtraciis kvanZi

mricxveli RVG 65 el. koreqtori EK 280

ix. danarTi 7-1, danarTi 7-2

pol. damxSobi d=110

gagrZeleba sof. sakramulosaTvis
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S.p.s. `gazmSeni~   2019w.

duSeTis municipaliteti. sof. mlaSes  gazmomaragebis proeqti.

masStabi: 1 : 4000  WGS 84 UTM

stadia

m.p.

naxazi # furcelze

1gm-2
sofel mlaSes

saSualo  wnevis
gazsadenebis qselis

gengegma

direqtori z. CixlaZe

Seasrula
Seamowma

pr.mT. inJineri v. WilaSvili
i. CixlaZe
z. CixlaZe

472000.000 472400.000 472800.000 473200.000 473600.000 474000.000 474400.000 474800.000

472000.000 472400.000 472800.000 473200.000 473600.000 474000.000 474400.000 474800.000
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pirobiTi niSnebi

gamomrTveli onkani gazsadenze

polieTilenis gadamyvani

saproeqto miwisqveSa s/w-is polieTilenis gaz-ni

saproeqto sahaero s/w-is foladis gaz-ni

regulatoris p. yuTi  s/wn-is miwisqveSa gazsadenze

regulatoris p. yuTi  s/wn-is miwiszeda gazsadenze

arsebuli miwisqveSa s/w-is polieTilenis gaz-ni

optikur-boWkovani kabeli

saproeqto sahaero d/w-is foladis gaz-ni

saubno regulatoris p. yuTi  s/wn-is  gazsadenze

arxi

SeniSvnebi

1. milsadeniT transportirdeba bunebrivi gazi wneviT p= 3.0 kg/sm2 da p= 0.03 kg/sm2

2. gazsadenis gamocda: miwisqveSa s/w simtikiceze p=6 kg/sm2 hermetulobaze p=3kg/sm2

                         miwizeda s/w simtikiceze p=4,5 kg/sm2 hermetulobaze p=3kg/sm2

3. proeqti iTvaliswinebs polieTilenis milebis Cawyobas tranSeaSi

  1-m milis zedapiramde.

4. vertikaluri zoma gazsadensa da kabels Soris unda iyos ara naklebi 0.5 m-sa,

 xolo danarCen miwisqveSa komunikaciebs Soris 0,2 m

5. miwis samuSaoebis dawyebamde gamoZaxebul iqnas dainteresebul organizaciebidan

  warmomadgenlebi da maTi TandaswrebiT, gaTxril iqnas gadakveTis adgilebi

  miwisqveSa nagebobebTan.

6. polieTilenis pirapirebis SeerTeba xorcieldeba el. quroebiT

7. Riad gamavali gazsadeni SeiRebos zeTis saRebaviT 2-fenad.

8. gazsadenis asvlebi da daSvebebi dazustdes adgilze montaJis dros.


